
　回答件数　

全体

問１　性別 57
女性 34 59.6%
男性 22 38.6%
その他 0 0.0%
無回答 1 1.8%

問２　家族構成 57
両親とあなた 29 50.9%

祖父母、親、あなたの三世代家族 18 31.5%
ひとり暮らし 0 0.0%

あなたと配偶者の核家族 3 5.3%
その他 6 10.5%
無回答 1 1.8%

問３　兄弟・姉妹は何人ですか 57
自分１人 8 14.0%

２人きょうだい 31 54.4%
３人きょうだい 13 22.8%

４人きょうだい以上 4 7.0%
無回答 1 1.8%

問４　あなたのご意見に近いのはどれでしょうか
（ア）結婚は個人の自由であるから、結婚してもしなくてもどちらでもよい 57

賛成 45 78.9%
どちらかといえば賛成 7 12.2%
どちらともいえない 1 1.8%

どちらかといえば反対 2 3.5%
反対 1 1.8%

無回答 1 1.8%
（イ）夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである 57

賛成 0 0.0%
どちらかといえば賛成 1 1.8%
どちらともいえない 26 45.6%

どちらかといえば反対 5 8.7%
反対 24 42.1%

無回答 1 1.8%

（ウ）女性は結婚したら自分自身のことより、夫や子どもなど家庭を中心に考

えて生活した方がよい
57

賛成 1 1.8%
どちらかといえば賛成 5 8.7%
どちらともいえない 20 35.1%

どちらかといえば反対 15 26.3%
反対 15 26.3%

無回答 1 1.8%

あなた自身について

結婚・家庭・教育について

回答割合
（％）
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（エ）結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない 57
賛成 37 64.9%

どちらかといえば賛成 8 14.0%
どちらともいえない 8 14.0%

どちらかといえば反対 2 3.5%
反対 1 1.8%

無回答 1 1.8%
（オ）結婚しても相手に満足できないときは離婚すればよい 57

賛成 13 22.8%
どちらかといえば賛成 15 26.3%
どちらともいえない 20 35.1%

どちらかといえば反対 5 8.7%
反対 3 5.3%

無回答 1 1.8%
問５　日常的な事柄は主に誰が行っていますか。

（ア）掃除・洗濯をする 57
祖父 1 1.8%
祖母 4 7.0%
父 0 0.0%
母 35 61.4%

両親同程度 7 12.2%
子ども 2 3.5%

家族全員 7 12.3%
その他 0 0.0%

（前回調査）わからない - -
無回答 1 1.8%

（イ）食事のしたくをする 57
祖父 0 0.0%
祖母 4 7.0%
父 0 0.0%
母 44 77.1%

両親同程度 4 7.0%
子ども 2 3.5%

家族全員 1 1.8%
その他 1 1.8%

（前回調査）わからない - -
無回答 1 1.8%

（ウ）食事のあとかたづけをする 57
祖父 0 0.0%
祖母 3 5.3%
父 5 8.7%
母 33 57.8%

両親同程度 3 5.3%
子ども 1 1.8%

家族全員 10 17.5%
その他 1 1.8%

（前回調査）わからない - -
無回答 1 1.8%
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（エ）日々の家計の管理をする 57
祖父 2 3.5%
祖母 3 5.3%
父 5 8.7%
母 38 66.7%

両親同程度 6 10.5%
子ども 0 0.0%

家族全員 0 0.0%
その他 2 3.5%

（前回調査）わからない - -
無回答 1 1.8%

（オ）財産の管理・運用をする 57
祖父 3 5.3%
祖母 3 5.3%
父 10 17.5%
母 30 52.6%

両親同程度 8 14.0%
子ども 0 0.0%

家族全員 0 0.0%
その他 2 3.5%

（前回調査）わからない - -
無回答 1 1.8%

（カ）子どもの世話・しつけをする 57
祖父 1 1.8%
祖母 0 0.0%
父 3 5.3%
母 25 43.8%

両親同程度 21 36.7%
子ども 1 1.8%

家族全員 4 7.0%
その他 1 1.8%

（前回調査）わからない - -
無回答 1 1.8%

（キ）親の世話（介護）をする 57
祖父 0 0.0%
祖母 1 1.8%
父 4 7.0%
母 13 22.8%

両親同程度 11 19.4%
子ども 0 0.0%

家族全員 6 10.5%
その他 13 22.8%

（前回調査）わからない - -
無回答 9 15.7%
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（ク）近所づきあいをする 57
祖父 1 1.8%
祖母 4 7.0%
父 5 8.7%
母 5 8.7%

両親同程度 16 28.1%
子ども 0 0.0%

家族全員 21 36.9%
その他 3 5.3%

（前回調査）わからない - -
無回答 2 3.5%

問６　あなたは、次のような考え方についてどう思いますか。
（ア）女の子も男の子も経済的に自立できるように育てた方がよい 57

そう思う 51 89.5%
どちらかといえばそう思う 5 8.7%

どちらかといえばそうは思わない 0 0.0%
そうは思わない 0 0.0%

わからない 0 0.0%
無回答 1 1.8%

（イ）女の子も男の子も、炊事・掃除・洗濯などができるように育てた方がよい 57
そう思う 45 78.9%

どちらかといえばそう思う 10 17.5%
どちらかといえばそうは思わない 1 1.8%

そうは思わない 0 0.0%
わからない 0 0.0%
無回答 1 1.8%

（ウ）女の子は女らしく、男の子は男らしく育てた方がよい 57
そう思う 5 8.7%

どちらかといえばそう思う 15 26.3%
どちらかといえばそうは思わない 19 33.3%

そうは思わない 17 29.9%
わからない 0 0.0%
無回答 1 1.8%

問７　あなたは、小学校から現在までで、次の（ア）から（キ）のようなことに

ついてどう思いますか。
（ア）進学や就職についての進路指導などで、女子の進路、男子の進路と区

別されているような感じがする
57

そう思う 3 5.3%

どちらかといえばそう思う 9 15.7%

どちらかといえばそうは思わない 16 28.1%
そうは思わない 28 49.1%

わからない 0 0.0%
無回答 1 1.8%
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（イ）女子・男子では得意科目が違うと思っている先生がいる 57
そう思う 8 14.0%

どちらかといえばそう思う 13 22.8%
どちらかといえばそうは思わない 12 21.1%

そうは思わない 23 40.3%
わからない 0 0.0%
無回答 1 1.8%

（ウ）男女平等、女性の人権に関する授業は必要だ 57
そう思う 13 22.8%

どちらかといえばそう思う 28 49.1%
どちらかといえばそうは思わない 8 14.0%

そうは思わない 7 12.3%
わからない 0 0.0%
無回答 1 1.8%

（エ）何かにつけて男子が先、女子が後にされている 57
そう思う 4 7.0%

どちらかといえばそう思う 13 22.8%
どちらかといえばそうは思わない 20 35.1%

そうは思わない 19 33.3%
わからない 0 0.0%
無回答 1 1.8%

（オ）いろいろな場面で女子の方が甘やかされている 57
そう思う 10 17.5%

どちらかといえばそう思う 19 33.3%
どちらかといえばそうは思わない 12 21.1%

そうは思わない 15 26.3%
わからない 0 0.0%
無回答 1 1.8%

（カ）いろいろな場面で男子の方が期待されている 57
そう思う 6 10.5%

どちらかといえばそう思う 16 28.1%
どちらかといえばそうは思わない 16 28.1%

そうは思わない 18 31.5%
わからない 0 0.0%
無回答 1 1.8%

将来について
問８　あなたは将来自分の仕事についてどのように考えていますか。【２つまで】 57 114

自分の能力を発揮できる職場で働きたい 39 68.4%
安定した職場で働きたい 38 66.7%

自分の時間が持てる職場で働きたい 24 42.1%
名前の知られた企業などで働きたい 4 7.0%

親の跡を継いで仕事をしたい 1 1.8%
その他 5 8.7%
無回答 3 5.3%



　回答件数　

全体
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問９　あなた自身が望む夫婦の役割分担として最も当てはまるものはどれです 57

結婚後、子どもが生まれても妻は仕事をやめないで、

仕事と家事と子育てを夫婦で協力して行う 35 61.3%

結婚後、子どもが生まれたら妻は仕事を一旦やめて、

子どもが大きくなったら再就職する 12 21.0%

結婚したら、妻は仕事をやめて、

夫は仕事、妻は家事・育児というように分担する 3 5.3%

結婚したら、夫は仕事をやめて、

妻は仕事、夫は家事・育児というように分担する
0 0.0%

一生、結婚するつもりはない 3 5.3%

その他 3 5.3%

無回答 1 1.8%

問10　あなたは、次にあげるような分野で、男女の地位は平等になっていると

思いますか。
（ア）家庭生活で 57

女性の方が優遇されている 1 1.8%
どちらかといえば女性の方が優遇されている 6 10.5%

平等 31 54.4%
どちらかといえば男性の方が優遇されている 14 24.5%

男性の方が優遇されている 3 5.3%
無回答 2 3.5%

（イ）職場で 57
女性の方が優遇されている 1 1.8%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 4 7.0%
平等 25 43.8%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 17 29.8%
男性の方が優遇されている 5 8.8%

無回答 5 8.8%
（ウ）学校教育の場で 57

女性の方が優遇されている 2 3.5%
どちらかといえば女性の方が優遇されている 6 10.5%

平等 39 68.4%
どちらかといえば男性の方が優遇されている 7 12.3%

男性の方が優遇されている 2 3.5%
無回答 1 1.8%

（エ）地域活動・社会活動の場で 57
女性の方が優遇されている 0 0.0%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 1 1.8%
平等 40 70.1%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 11 19.3%
男性の方が優遇されている 3 5.3%

無回答 2 3.5%

仕事と家庭について

男女の地位について
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（オ）政治の場で 57
女性の方が優遇されている 0 0.0%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 0 0.0%
平等 15 26.3%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 17 29.9%
男性の方が優遇されている 23 40.3%

無回答 2 3.5%
（カ）法律や制度のうえで 57

女性の方が優遇されている 0 0.0%
どちらかといえば女性の方が優遇されている 3 5.3%

平等 35 61.4%
どちらかといえば男性の方が優遇されている 12 21.0%

男性の方が優遇されている 5 8.8%
無回答 2 3.5%

（キ）社会通念・慣習・しきたりなどで 57
女性の方が優遇されている 0 0.0%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 3 5.3%
平等 24 42.1%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 19 33.3%
男性の方が優遇されている 9 15.8%

無回答 2 3.5%
（ク）社会全体で 57

女性の方が優遇されている 2 3.5%
どちらかといえば女性の方が優遇されている 3 5.3%

平等 12 21.1%
どちらかといえば男性の方が優遇されている 29 50.9%

男性の方が優遇されている 9 15.7%
無回答 2 3.5%

問11　あなたは、男女共同参画社会の実現に向けての関連用語をご存知で

すか。
（ア）男女共同参画社会基本法 57

内容を知っている 29 50.9%
聞いたことはあるが内容は知らない 20 35.1%

知らない 7 12.2%
無回答 1 1.8%

（イ）男女雇用機会均等法（雇用の分野における男女の均等な機会及び

待遇の確保等に関する法律）
57

内容を知っている 37 64.9%
聞いたことはあるが内容は知らない 16 28.0%

知らない 3 5.3%
無回答 1 1.8%
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（ウ）育児・介護休業法 57
内容を知っている 32 56.2%

聞いたことはあるが内容は知らない 15 26.3%
知らない 9 15.7%
無回答 1 1.8%

（エ）ＤＶ防止法（配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関す

る法律）
57

内容を知っている 31 54.4%
聞いたことはあるが内容は知らない 19 33.3%

知らない 6 10.5%
無回答 1 1.8%

（オ）女性活躍・ハラスメント規制法パワハラ防止法 57
内容を知っている 26 45.6%

聞いたことはあるが内容は知らない 23 40.3%
知らない 7 12.3%
無回答 1 1.8%

（カ）セクシャル・ハラスメント 57
内容を知っている 48 84.2%

聞いたことはあるが内容は知らない 8 14.0%
知らない 0 0.0%
無回答 1 1.8%

（キ）ジェンダー 57
内容を知っている 35 61.4%

聞いたことはあるが内容は知らない 9 15.7%
知らない 12 21.1%
無回答 1 1.8%

（ク）ﾜｰｸ・ﾗｲﾌ・ﾊﾞﾗﾝｽ（仕事と生活の調和） 57
内容を知っている 29 50.9%

聞いたことはあるが内容は知らない 15 26.3%
知らない 12 21.0%
無回答 1 1.8%


